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<!DOCTYPE html> 
<html dir="rtl"> 
<head> 
<style> 
*{ 
 margin: 0; 
 padding: 0; 
 border: 0; 
 box-sizing: border-box; 
} 
span{ 
 width:1000px; 
 height:100px; 
} 
a{ 
 width: 99px; 
 color: #2980b9; 
 text-decoration: none; 
} 
p{ 
 width: 50%; 
 color: #2980b9; 
 font-size: 20px; 
} 

 
.one{ 
 width: 100px; 
 height: 100px; 
 border:2px solid #000; 
} 
.one-s{ 
 height: 100000px; 
 color: #E91E63; 
 font-size: 18px; 
} 
.two{ 
 width: 99%; 
 height: 110px; 
 background: #34495e; 
} 
.one a{ 
 background:yellow; 
} 
.two a{ 
 color:#a350fe; 
 border:1px solid #fefefe; 
 font-size: 22px; 
} 
.two-s{ 
 font-size:20px; 
 color:#fe7564; 
} 
</style> 

</head> 
<body> 
<h4 class="one">  آیا می دانید که 

 < span class="one-s">  تگspan 
</span>  از نوع< a href=""> 
inline </a> 
/>می باشد   h4> 
<div class="two"> 
 <p> تگp  از نوعblock  می باشد

بنابراین تمام عرض والد خود را پوشش 

داده و المان های بعد را به خط بعد 

هدایت کرده است منتهی عرض آن را 
/>درصد در نظر گرفتیم 50 p> 

 <img src="logo.png" alt=""  
title=" تگimg  همinline است">  

 < a 
href="https://dazhyarco.net">
می باشد پس فقط  inlineاز نوع  aتگ 

/>.به اندازه نیازش رشد می کند a> 
 <span class="two-s"> تگspan  
 inlineو تمامی تگ های  imgو   aو 
 heightو  widthخاصیت 

/>.نمیپذیرند span> 
</div> 
</div> 
</body> 
</html> 


































